

县委书记孙颖在定安县党风廉政建设(扩大)会议上指出:

抓好党风廉政建设 优化经济发展大局 进一步推进定安经济社会又好又快发展

4月25日,定安县党风廉政建设(扩大)会议在新行政办公大楼九楼会议室召开,县委书记孙颖出席并作重要讲话。她强调要加强党风廉政建设,要坚持不懈地加强领导干部党性修养,使各级领导干部始终保持共产党人的政治本色,发扬党的光荣传统和优良作风,廉洁从政、依法从政。

县委书记孙颖,县人主任黄守宏,县委副书记、县长符立东,县委副书记张忠惠,县委常委、组织部长李映旭,县委常委、纪委书记符福来等领导以及县委、县政府工作部门主要负责人,各镇党委书记、镇长共80多人参加。会议由县委副书记张忠惠主持。

孙颖在讲话中指出,要从三个方面抓好党风廉政建设工作,第一,要强化责任,切实履行“一岗双责”党风廉政建设目标责任制,各级党政领导班子一定要强



我县召开党风廉政建设(扩大)会议。 李适煌 摄

化责任意识,坚持双管齐下,潜心研究确定本部门、本单位党风廉政建设和反腐败工作重点,对症下药,扎实做好各项工作;第二,要以身作则,坚决执行党员领导干部廉政准则,各级党员领导干部一定要在心里架起警戒

线,率先垂范,自觉地把廉洁作为从政准则;第三,要严肃纪律,确保换届作风风清气正,通过严肃教育、严格监督、严厉查处等方式进一步增强政治责任感和工作紧迫感,严把选人用人关,严厉整治选人用人不正之风,通

过选好干部、配强班子,为我县“十二五”规划开好局、起好步提供强有力的组织保证。孙颖书记还通报了近期我县发生的两起违规违纪案件,要求我县各级领导干部要以身作则,以身边人、身边事引以为戒、警钟长鸣,从中悟出道理,算清代价,防微杜渐,切实做到自重、自省、自警、自励,用真本事来真干事,以勤政廉政的实际成效取信于民。

孙颖指出,定安正进入加速发展的黄金时期,面临国际旅游岛建设带来的重大发展机遇,一批关乎我县长远发展的重点项目也正蓄势待发,越是这样的时期,越是党风廉政问题高发期。各级干部要时刻保持警钟长鸣,以勤政廉政的实际成效取信于民,不断增强团结意识、使命意识和责任意识,全力维护好定安稳定、和谐、团结、发展的大局,切实提高

抓落实能力,融入定安发展大局,融入定安发展主流,心无旁骛谋发展、聚精会神搞建设,把方方面面的智慧和力量凝聚到实现定安又好又快发展的事业中来。

孙颖强调,今年是“十二五”开局之年,是乡镇换届之年,更是国际旅游岛建设的关键之年,我们要全面贯彻落实科学发展观,始终坚持以人为本、执政为民,解放思想,开拓创新,狠抓落实,以反腐倡廉工作的新成效迎接中国共产党成立90周年,为我县全面实施“十二五”规划、更好更快地推进国际旅游岛建设、加快定安率先从中部崛起做出新的更大贡献。

会议还传达学习了《廉政准则实施办法》和《省推进惩防体系建设暨执行党风廉政建设责任制情况报告》以及《关于严肃换届纪律保证换届风清气正的通知》。(李适煌)

符立东县长在定安县2011年政府全体(扩大)会上指出:

增强紧迫感 提高工作效率 推动重点工作取得突破性进展

22日下午,定安县2011年政府全体(扩大)会议在新行政办公大楼五楼会议室召开,会议通报了一季度定安县二十项考核指标完成情况、2011年为民办十件好事实事完成情况、塔岭二园(官娘脊)项目建设进展情况、重点工业项目建设进展情况、房地产项目进展情况。县委副书记、县长符立东指出,要进一步明确责任,增强紧迫感,不断提高工作能力和工作水平,推动各项重点工作取得突破性进展。

会议指出,1-3月份,定安县全口径地方一般预算收入累计99346万元,比上年同期增收2701.4万元,增长37.4%。地方一般预算收入6825万元,比上年同期增收1983万元,增长41%。增幅虽然比全省平均水平高19.1个百分点,排名全省第8位,但完成年计划进展比



定安县召开2011年政府全体(扩大)会。 林先锋 摄

全省平均水平27.8%低9.2个百分点,排名全省倒数第二,序时差距拉大。

地方一般预算支出17984.4万元,增支6928.8万元,同比增长63.5%,增幅排名全省第8位,比全省平均水平高8.6个百分点,完成年计划进展比全省平均水平17.4%低3.2个百分点,慢于序时进度10.8个百分点。

为民办十件好事实事已

进入实际性操作阶段,但总体进展缓慢。经济适用房、公租房和城市棚户区部分动工建设,廉租房、限价商品房未动工;定安中学图书馆综合楼建设初步设计方案已完成,5#教学楼建设开始动工建设,搬迁扩建县中

心幼儿园及每个乡镇打造一所中心幼儿园未动工;50个新建文明生态村部分动工,“百里百村”驿站及19个服务点已完成设计方案;改造加固龙州河、流水、三旬、保山等病险水库已完成施工招标工作,农村饮水工程部分动工;老干部活动中心、工会活动中心、妇孺活动中心建设已完成初步规划设计;定城、龙州、富文三所敬老院正在进行施工招标

准备工作;县人民医院、体育馆等建设均未动工。

塔岭二园(官娘脊)项目建设、重点工业项目建设、房地产项目建设均有所行动,但普遍存在进度缓慢。

针对以上存在问题,符立东指出三点意见:一是要提高认识,明确责任,增强责任感和紧迫感,切实把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署;二是认真学习习近平同志2011年3月1日在中共中央党校春季学期开学典礼上的讲话《关键在于落实》,进一步提高工作能力和工作水平,狠抓工作落实;三是强化措施,改进工作作风,真抓实干,加快工作进度,改变全县重点项目进度缓慢局面,全面推动全县经济社会各项事业跨越发展。

县委副书记、县长符立东,县委常委、宣传部长孙泽文,县政府副县长陈海雄、符永中、李燕,县政协副主席莫廉等领导出席会议,政府各相关职能部门、各镇主要负责人等60多人参加会议。(林先锋)

明确各部门职责 加快基础设施建设

为迎接三大企业入驻定安做好前期准备工作

李适煌

4月26日上午,县委常委、宣传部长孙泽文在县城投公司董事长薛国齐以及县委办、县政府办、县国土局、县住建局和定城镇政府主要负责人的陪同下,深入塔岭工业区二园(官娘脊片区)进行实地调研。他指出,各部门要各司其职,相互协调,及时解决在基础设施建设中所遇到的各种问题,加快完善塔岭工业园区二园的基础设施建设,确保东方光大、东方光通以及中国建材等三大企业能够按时入驻定安。

孙泽文一行先后来到塔



县委常委、宣传部长孙泽文在塔岭工业区二园调研。 李适煌 摄

岭工业园区二园的环境南路、定富路西侧、南一环路、官娘脊中路、西一环路以及东一

环路等新建道路项目进行实地调研。每到一处,孙泽文都详细向相关部门主要负责人了解道路建设推进情况及存在的问题,并认真做好记录。

就塔岭工业园区二园建设所涉及到的青苗赔偿、房屋拆迁、征地,以及解决好失地农民养老保险和当地农村基础设施建设等问题,孙泽文提出,

各部门要按照县委、县政府的发展战略布局,紧紧围绕2011年6月6日三大企业入驻定安的目标,解决好道路的施工建设,尽快落实三大企业建设用地工作,确保三大企业能够按时入驻塔岭工业园二期开工建设。

孙泽文强调,各部门要加强沟通协调,尽快解决“肉联厂”、“砖场”的选地安排问题,落实好置换土地或是补偿方案的工作。对于涉及到定城镇多益村、干湖村、文丰村的征地问题,各部门要借鉴其他兄弟市县的先进做法,把老百姓的利益放在第一位,要做好失地农民的各项养老保险工作以及加快农村基础设施的建设,让群众得到切实的利益,放心支持政府项目建设。

食品问题无小事 保障安全是大事

定安县组织收看全国严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项工作电视电话会议

4月21日下午,全国严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项工作电视电话会议召开,会议强调各地区、各有关部门要按照党中央、国务院的要求,以坚决的态度、过硬的举措、更大的力度,持续深入整治食品非法添加行为,切实解决影响食品安全的突出问题。

县委副书记、县长符立东,副县长吴坤江和县相关部门负责人在定安县分会场收听收看了会议实况。

会上,北京市、浙江省、长沙市、陕西扶风县的负责人先后介绍了辖内的打击食品非法添加和滥用添加剂专项工作经验。

会议指出,严厉打击食品非法添加和滥用添加剂专项工作是一件事关人民群众身体健康和生命安全的大事,事关社会稳定与和谐发展,必须高度重视其危害性和严峻性,坚决整治食品安全生产的问题,清醒认识食品安全的重要性;要深入开展严厉打击食品非法添加和滥用添加剂专项整治行动;要确保取得开展严厉打击食品非法添加和滥用添加剂专项整治工作的成效。

全国全省严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项工作电视电话会议结束后,符立东就贯彻落实会议精神讲了具体意见。

符立东要求,定安县各级、各有关部门要认清形势,增强做好食品安全工作的紧迫感,将思想和认识统一到全国全省总体要求上来;要针对目前出现的“瘦肉精”、“染色馒头”等食品安全问题,结合定安实际,制定出专项整治方案,狠抓落实,分阶段、分步骤开展打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项治理活动;要加强沟通,健全并落实打击食品非法添加和滥用食品添加剂工作信息沟通机制,对发现的有关食品安全的违法行为,要从严从快从重查处,绝不姑息,为定安县经济又好又快发展营造良好的食品安全环境。(罗利明)